



EASTER 2018

ΡΩΜΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ



IH HOTELS ROMA Z3 4*

Το IH Hotels Roma Z3 είναι ένα νιζάν κατάλυμα στο ανατολικό τμήμα της Ρώμης. Η στάση του τραμ με συνδέσεις προς το Σιδηροδρομικό Σταθμό Termini βρίσκεται 800μ. μακριά. Ο χώρος Τεσπορλο Tiburtino είναι προσβάσιμος σε 15 λεπτά με το αυτοκίνητο. Προσφέρει δωρεάν Wi-Fi υψηλής ταχύτητας και εξαιρετικά μοντέρνα δωμάτια με δωρεάν κανάλια Mediaset Premium.

ALBANI HOTEL ROMA 4*

Το Hotel Albani Roma απέχει 8 λεπτά με τα πόδια από τη Γκαλερι Τέχνης και τους Κήπους της Βίλα Μποργκέζε. Τα λεωφορεία για τον σιδηροδρομικό σταθμό Termini και το ιστορικό κέντρο της Ρώμης απέχουν 250μ. από το ξενοδοχείο ενώ μια στάση του τραμ με απευθείας συνδέσεις με τα κύρια αξιοθέατα της Ρώμης βρίσκεται ακριβώς απέναντι από το κατάλυμα. Το Μουσείο Τέχνης MACRO απέχει 10 λεπτά με τα πόδια.



THE GATE HOTEL 4*

Το The Gate Hotel βρίσκεται δίπλα στον αυτοκινητόδρομο A1, στην έξοδο Firenze Nord και προσφέρει δωρεάν Wi-Fi και κλιματιζόμενα δωμάτια με τηλεόραση επίπεδης οθόνης. Αυτό το ξενοδοχείο διαθέτει επίσης ένα εστιατόριο και ένα μπαρ, ανοιχτό για το κοινό. Η Φλωρεντία απέχει 15 λεπτά οδικώς από το The Gate, ενώ το Prato είναι σε απόσταση 8 χιλιομέτρων.

FH GRAND HOTEL MEDITERRANEO 4*

Το FH Grand Hotel Mediterraneo βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Άρνου, σε απόσταση 1χλμ. από την πλατεία Piazza Santa Croce. Σε ακτίνα 300μ. κάνουν στάση λεωφορεία των δημόσιων συγκοινωνιών. Ο σταθμός Firenze Campo di Marte είναι προσβάσιμος σε 15 λεπτά με τα πόδια.



Ημ.	Αναχ.	Ξενοδοχείο	Διατροφή	Τιμή Early Booking	Τιμή σε Δίκλινο	Παιδί 2-12 ετών	Επιβ. Μονόκλινο	Εκδρομικό Πρόγραμμα
								Αεροπορική Εταιρία / Πτήσεις / Φόροι
5	05/04	IH HOTELS ROMA Z3 4* (ΡΩΜΗ) THE GATE HOTEL 4* (ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ)	ΠΡΩΙΝΟ	419 €	449 €	329 €	95 €	ELLINAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΙΖΑ ELB 1140 05.00 - 06.10
		ALBANI HOTEL ROMA 4* (ΡΩΜΗ) FH GRAND MEDITERRANEO 4* (ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ)	ΠΡΩΙΝΟ	489 €	519 €	369 €	195 €	ΜΠΟΛΩΝΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ELB 1141 20.00 - 23.00 ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ: 145€ Checkpoints: 29€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 8 ΚΙΛΩΝ & ΒΑΛΙΖΑ 20 ΚΙΛΩ

ΡΩΜΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ "ΣΤΑ ΧΝΑΡΙΑ ΤΩΝ ΕΤΡΟΥΣΚΩΝ"

MEL travel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00

5
ΗΜΕΡΕΣ

Περούτζια, Ασίζη, Πίζα, Λούκα, Σαν Τζιμινιάνο, Μουσείο Φεράρι, Σιέννα

1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΙΖΑ - ΛΟΥΚΑ - ΡΩΜΗ (363 ΧΛΜ.)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Πίζα. Αφιξη και άμεση αναχώρηση για την μεσαιωνική Λούκα, γενέτειρα του Τζιάκομπο Πουτσινί. Στην εντός των τειχών περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, θα δούμε μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζιλιο, την Πιάτσα ντελ Μερκάτο και Ανφιτεάτρο. Στην συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για την αιώνια πόλη, την Ρώμη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ : ΡΩΜΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού, για να ξεναγηθούμε στα μουσεία του Βατικανού, από τα σημαντικότερα του κόσμου. Θα θαυμάσουμε το σύμπλεγμα του Λαοκόωντα, τον Απόλλωνα του Μπελβεντέρε, την αίθουσα των ζώων, του Απόλλωνα, τον διάδρομο των κρηοπηγίων, των τοιχοτάπητων, την Αίθουσα με τους γεωγραφικούς χάρτες, τις αίθουσες που έχει ζωγραφίσει και διακοσμήσει ο μεγάλος ζωγράφος Ραφαήλ και θα καταλήξουμε στην Καπέλα Σιστίνα με τις μεγαλοφυείς τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου που θεωρούνται από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της παγκόσμιας ζωγραφικής όλων των εποχών. Μετά θα περάσουμε στην Βασιλική του Αγίου Πέτρου, την μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου, που θα μας εντυπωσιάσει με τον πλούτο και την επιβλητικότητα της. Μεταξύ των άλλων θα δούμε την Πιετά του Μιχαήλ Αγγέλου και το κιβώριο που δεσπόζει πάνω από τον Παπικό Βωμό έργο του Μπερνίνι. Συνεχίζουμε με την περιήγησή μας στην κέντρο της πόλης, θα δούμε εκτός των άλλων το Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο σωζόμενο αρχαίο ρωμαϊκό αμφιθέατρο του κόσμου και την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου. Την ρωμαϊκή αγορά που ήταν η καρδιά της αρχαίας Ρώμης και το κέντρο εξουσίας μιας αυτοκρατορίας που εκτεινόταν στο μεγαλύτερο μέρος του τότε γνωστού κόσμου. Σήμερα αποτελεί

έναν από τους σπουδαιότερους αρχαιολογικούς χώρους της Ευρώπης. Στην πλατεία Βενετίας θα μας εντυπωσιάσει το ογκώδες μνημείο αφιερωμένο στον Βίκτωρ Εμμανουήλ Β', τον πρώτο βασιλιά της σύγχρονης ενωμένης Ιταλίας, που είναι επίσης και το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Συνεχίζουμε για την πολύβουη Πιάτσα ντι Σπάνια και τέλος τη φημισμένη Φοντάνα Ντι Τέβι. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ : ΡΩΜΗ- ΣΙΕΝΝΑ (234 ΧΛΜ.) -ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ (50 ΧΛΜ.) -ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ (98 ΧΛΜ.)

Μετά το πρωινό θα κατευθυνθούμε σε μια από εκείνες τις λιγοστές πόλεις που διερωτάται κανείς πως κατόρθωσαν να παραμείνουν ανέγγιχτες από τη φθορά του χρόνου και την ανθρώπινη παρέμβαση, την μεσαιωνική Σιέννα. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη πλατεία Πιάτσα ντελ Κάμπο, την κεντρική πλατεία που πλαισιώνει αρμονικά το Δημαρχείο και θεωρείται από τις ομορφότερες πλατείες της Ιταλίας. Θα δούμε ακόμη μεσαιωνικά αρχοντικά, στενά καλντερίμια, πανέμορφες εκκλησίες και τον Καθεδρικό Ναό. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Σαν Τζιμινιάνο μια από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Ιταλίας, διάσημη για την μεσαιωνική οχυρωματική της αρχιτεκτονική με τείχη, πύλες και πύργους που διακρίνονται από μεγάλη απόσταση. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη Φλωρεντία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα της Τοσκάνης. Η Φλωρεντία θεωρείται ως η γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης και είναι γνωστή για τις καλές τέχνες και την αρχιτεκτονική της και όλη η πόλη έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την Unesco. Στην πρωινή επίσκεψη μας θα δούμε το Πάλατι Ουφίτσι που στεγάζει ένα από τα παλαιότερα μουσεία-πινακοθήκες στο κόσμο,

την Εκκλησία του Τιμίου Σταυρού, την Σάντα Κρότσε που είναι μία από τις σημαντικές εκκλησίες της Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270 επιφανών Φλωρεντινών, ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Αγγέλος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο -έδρα της τοπικής κυβέρνησης και Δημαρχείο της πόλης, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής, και θα καταλήξουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι που βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος Καθεδρικός Ναός της Ευρώπης, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπrouνελεσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέτζο και καφέ σε μία από τις πιο ιστορικές πλατείες της πόλης, την Πλατεία της Δημοκρατίας. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΕΡΑΡΙ- ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ (126ΧΛΜ.)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το καταπληκτικό Μουσείο της Φεράρι. Η επίσκεψη στο αυτοκινητιστικό μουσείο της Ferrari στο Μαρανέλο είναι ευκαιρία για να δεις αυτοκίνητα μοναδικά αλλά και ιδιαίτερα όπως μόνο η ιταλική αυτή εταιρεία ξέρει να δημιουργεί. Επόμενη επίσκεψη η Μπολόνια, και μεταφορά στο ιστορικό κέντρο της πόλης που είναι γνωστή για τους πύργους της και τις στοές που φτάνουν τα 38 χιλιόμετρα και την κάνουν μοναδική πόλη στον κόσμο, θα δούμε το Αρχαιολογικό μουσείο, την Εθνική Πινακοθήκη το Πανεπιστημιακό μουσείο, την πλατεία Ματζόρε με το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Πετρονίου. Στην συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μπολόνια για την πτήση επιστροφής μας.

Περιλαμβάνονται:

Αεροπορικά με απευθείας πτήσεις. Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας. Ημιδιατροφή καθημερινά. Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται:

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. Checkpoints: 25€

-Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.